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Utithuju6 juuyhmwnid thnthnfunipjniGGtph dwuhG (6L phy 8)

«31» Uwpwmh 2013p

«U4S-L~U LhqhlGg» yupyuwjhl yuquwytpuynipniG @LL 60400 p.Gplwd, 4. Uwpquyub 10
(JuwpYuwypG Ywgdwybpwnepjwb wGywbnidp L qunGybint Jwjnp)

wn 31 Uipinh 2012 p. (uwmnigywo sumniqiud)
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‘Luwfunpy hwptum dwiwGuwiunow (I wnniuwl)

1. Uliwgnpnp Guifunpn dwdwlGwluwyngowbh ulqpnif 1,175,215 0 1,175,215 176,282 0 0 0 0 1,385,819 2,737,316 0 2,737,316
wre 01 {mGyuph 2012p. (unniqyud sumniqyuo)
1.1. Qupyuwywhwlwl hwyguniwl pwunupwliwinipjub thnthnfunipyniGGtph 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
plnhwlnip wpnynilpp L bwljwl vfuwGiph 6)qpunwip
2. Lhpwhwyyunygud vGwgnpngp 1,175,215 0 1,175,215 0 176,282 0 0 0 0 1,385,819 2,737,316 0 2,737,316
3. PudGtmbptnh (utthwywGwmbplnh) htm gnpdwnpGbp pwdGamndutnh 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(pwdGtvwutinh) qony, wyn pymt’
3.1. bhpppmuiGtp yulnGunpuiuwi juwyhunwnd b juinGunpuiub juuwhwwih 0
wj] wad
3.2. GulnGunpwlwl juuyhwwih Gyugnid, wyn pymd htnm qGywo L 0
nowlwnnipjniihg hwGywo pwdihnndutiph (puwditiwubph, thwjtph) hwpyha
4. dQuiwuyumhwl Gluninun 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14,041 14,041 14,041
5. CwhmpwpwdhGGtp 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6. UtithmjwG Juuwhwwih wwpptph wy wytpugmy (Guqbgnmy), wyn pymy’ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6.1. Npubtiu utithwywl yuuyhwnwih gnpohpltp nuwuwyjupgud wowbgjug
qnpohpGtph wd/Gugnid
7. °btpphG ywpdtn, wyn pynud’ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7.1. UwuhwGnuiGhp qifuwynp wwhniunhG
7.2. Qqfuwynp ywhniumh hwpyhl Yninmwguo yGuwuh owdlynud
7.3. tihuhnG yGuuh owoynid
7.4. {piGuwlwG dhongGtph L ng Gynipujul winhyGbph yipwgqGuwhwwmnidhg
wndbtph wdh GJugnid
7.5. Uithwiw( juwhwwih wj wwppbph GipphG pwpdtp
8. Uliwgnpgp Gwfunpn dwdmGuluwypowlGh Japonid 1,175,215 0 1,175,215 0 176,282 0 0 0 0 1,399,860 2,751,357 0 2,751,357




Lwpybnm dwdwGulwynwl (I wnjniuwly)

9. Uliwgnpnp hwpijlinm dwdwGwljuppowlh ulqpnif
wn 01 {oGyuiph 2013 p. (umniqyuid sumnniqjud)

1,175,215

0

1,175,215

0

176,282

1,550,690

2,902,187

2,902,187

9.1. Qupquwwhww i hwpguniwl punupwlwlnipjul thnthnfumpjniGGtph
plnhwlnip wpynilpp L bwuwl ujuwilGbph §)qpunudp

0

0

0

10.dtpwhwydunpyywmd dGwmgnpnp

1,175,215

(=]

1,175,215

176,282

1,550,690

2,902,187

2,902,187

11. PwdGhmbtptph (uithwwlwwntptph) htn qgnpownppGtip pudGhnniutph
(pwdGbiwmutiph) qony, wyn pymd’

0

0

0

0

0

0

11.1. vpypnuiGtip uGnGunpuywl juyhunwnd b julnGugpuywl
Yuyhnwih wyp wé

11.2. GulnGunpulwl juuyhwnmwih Gugnid, wyn pynd” hin qGwo L
nowlwnnipjniihg hwGywo pwdihnndutiph (puwditiwubph, thwjtph) hwpyha

12. Lwiwuwjwpthwly tjwinun

10,866

10,866

10,866

13. CwhmpwmpmdhGGtn
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14. UtthwywG Ywwhwmwih mwppbph wjp wibjugmd (GJuqtignid), wyn pynud’

14.1. Nputiu utithwiw( yuwhwwih gnpohpltpn nuuwluwpgyuo wowbgyuy
qnpohpGtnh wd/GYugnid

15. ‘LhpphG pwpdbp, wyg pYniy’

15.1. Uwuhw(nwiGtp qifuwynp ywhniunhG

15.2. Qqfuwynp wwhniunh hwpyghG yninwyguo Yawuh owoynid

15.3. tvhuhnG yGwuh owolynid

15.4. {piGwywl dhongltph L ny Gynipwlul wlwmhyGtipnh yapugiuhwwumnuihg
wndbtph wdh GJuqgnid

15.5. Ubthwlwl Yuwhwwih wj mwppbph GapphG pwupdbtp

16. Ulimgnpnn hupybmm dwdwGuluppowmbGh Jbponid
wn 31 Uiwpinp 2013 p.

1,175,215

1,175,215

176,282

1,561,556

2,913,053

2,913,053

Luwpytimynipjul Juytipugiwl wiuwphyp «12» Uwpphth 2013 p.
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